



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
«ΑΤΤΙΚΟΝ»

Γραφείο Υποστήριξης του Πολίτη
Πληρ.: Σ. Ζεϊνίτσα, τηλ. 210 5831034
e-mail: politis@attikonhospital.gr

Αρ. Πρωτ.: 42.795

Χαϊδάρι, 24 Νοεμβρίου 2014

Θέμα: «Απάντηση σε αναφορά σας»

Σχετικά με την αρ. πρωτ. 37176/15-10-14 αναφορά σας, που αφορά την παρουσία γονέα κατά την ιατρική εξέταση του από Παιδίατρο στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου, η Διευθύντρια της Γ' Παιδιατρικής κλινικής κ. Β. Παπαευαγγέλου, μας ενημέρωσε τα παρακάτω:

« Με αφορμή την δήλωση της κ. [redacted] μέλους της ομάδας γονέων, νομικών και επαγγελματιών υγείας << Ποτέ πια μόνα >>, μας δόθηκε η ευκαιρία να κάνουμε ανασκόπηση στη βιβλιογραφία, από την ανασκόπηση προκύπτει ότι οι γονείς θα πρέπει να παρευρίσκονται κατά την εξέταση, όμως οι περισσότεροι εξ αυτών δεν το επιθυμούν.

Δηλώνουμε ότι τα μέλη της Γ' Παιδιατρικής κλινικής του ΕΚΠΑ του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ (νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό), δείχνοντας ιδιαίτερη ευαισθησία στις ανάγκες των μικρών ασθενών αλλά και των γονέων τους ακολουθούμε τις κάτωθι πρακτικές:

- Σε περίπτωση που πρέπει να διενεργηθεί απλή ιατρική εξέταση (αιμοληψία ή τοποθέτηση φλεβοκαθετήρα) συζητούμε με γονείς και εξηγούμε ότι επειδή οι πράξεις αυτές προκαλούν πόνο, γεγονός που αυξάνει το άγχος παιδιού και γονέων, είναι κατά τη γνώμη μας καλύτερο να μην παρευρίσκονται οι γονείς. Έχει παρατηρηθεί ότι αυτό είναι προς όφελος της διαδικασίας γιατί τα παιδιά συνεργάζονται καλύτερα αλλά και γιατί έτσι μειώνεται το άγχος του ιατρικού προσωπικού γεγονός που αυξάνει την αποτελεσματικότητά τους. Πάντως σε περίπτωση που ο γονιός επιμένει του επιτρέπεται να παραμείνει μαζί με το παιδί.

- Σε περίπτωση πιο σύνθετων ιατρικών πράξεων π.χ. τοποθέτηση ουροκαθετήρα, υπερηβική παρακέντηση ή οσφυονωτιαία παρακέντηση ΔΕΝ επιτρέπεται η παραμονή των γονέων στην Νοσηλευτική».

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω σχετική διευκρίνιση.

Ακριβές αντίγραφο

Η Αν. Διοικήτρια

Ο Προϊστάμενος της Γραμματείας

Καρπούζου Λαμπρινή




Εσωτ. διανομή:

- Γραφείο Διοικήτριας
- Γραφείο Αν. Διοικήτριας
- Γραφείο Υποστήριξης του Πολίτη